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SITO ÀS 17:00 HORAS NA SEDE PROVISÓRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUCUPIRA DO 

RIACHÃO-MA, NA RUA SÃO JOSÉ S/N SOB A PRESIDÊNCIA DA SENHORA VEREADORA 

CARMELIA MARIA OLIVEIRA LIMA E SECRETARIADO PELO SENHOR VEREADOR 

WANDERSON NOLETO RIBEIRO, NESSE MOMENTO QUERO REGISTRAR A AUSÊNCIA DO 

VEREADOR CRISTIANO ALVES PEREIRA E DO VEREADOR FRANCISCO  TEÓFILO 

BEZERRA(TÉO) QUE ENVIOU UM ATESTADO A ESTA CASA CONTINUANDO CONVIDO O 

VEREADOR ANTÔNIO LUIZ PARA COMPOR A MESA DIRETORA DESTA CASA 

SUBSTITUINDO O VEREADOR TÉO. EM NOME DE DEUS DA LIBERDADE E DA 

DEMOCRACIA A SENHORA PRESIDENTE DECLARA ABERTA A PRESENTE SESSÃ, ANTES 

PORÉM CONVIDO A VEREADORA TÂNIA SILMARA PARA PROCEDER A LEITURA DO 

SALMO DO DIA NESSE MOMENTO EU SOLICITO AO PRIMEIRO SECRETÁRIO VEREADOR 

DERSON RIBEIRO QUE CONFIRME O HORÁRIO DE INICIO  SESSÃO E A PRESENÇA DOS 

NOBRES COLEGAS VEREADORES, COMPARECERAM 07(SETE) VEREADORES, TÂNIA 

SILMARA LIMA BARBOSA RIBEIRO, CARMELIA MARIA OLIVEIRA LIMA, ANTONIO CARLOS 

DE MORAES, JOSÉ ARTHUR REIS DA SILVA, ELORENA FERNANDES DA SILVA, ANTONIO 

LUIZ COELHO E WANDERSON NOLETO RIBEIRO, E COMO ERA QUÓRUM LEGISLATIVO 

LEGAL DECLARA ABERTA A SESSÃO, CONTINUANDO EU SOLICITO AO PRIMEIRO 

SECRETÁRIO VEREADOR DERSON RIBEIRO QUE FAÇA  A LEITURA DA PAUTA DESSA 

SESSÃO, CONTINUANDO SOLICITO O PRIMEIRO SECRETÁRIO DERSON RIBEIRO QUE 

FAÇA A LEITURA DA ATA DA SESSÃO  ANTERIOR, NESSE MOMENTO A ATA ESTAR EM 

DISCUSSÃO, E VOTAÇÃO, SE TODOS FOREM DE ACORDO COM A ATA QUE FIQUEM 

COMO ESTÃO A ATA SEGUE  APROVADA POR HUMANIDADE DOS PRESENTES, 

CONTINUANDO EU DECLARO ABERTO O PEQUENO EXPEDIENTE E JÁ ENCORPORO AO 

GRANDE EXPEDIENTE SEGUNDO A ORDEM DE ESCRITOS EU FACULTO A PALAVRA A 

VEREADORA TÂNIA SILMARA, EXCELENTÍSSIMA SENHORA PRESIDENTE NOBRES 

COLEGAS VEREADORES PÚBLICO AQUI PRESENTE MEU CORDIAL BOA TARDE E A TODOS 

QUE NOS ASSISTEM ATRAVÉS DAS REDES SOCIAIS, EU QUERIA SÓ MAIS UMA VEZ 

REFORÇAR O PEDIDO DA ESTRADA DA LAGOA GRANDE QUE CONTINUA DA MESMA 

FORMA, EU FUI MAIS UMA VEZ QUESTIONADA POR PESSOAS DO POVOADO ME 

PEDINDO QUE EU REQUERESSE MAIS UMA VEZ QUE ELES GOSTARIAM MUITO QUE 

AQUELA ESTRADA FOSSE REALIZADA POIS É UM ACESSO MUITO BOM PARA ELES PARA 



PODEREM CHEGAR ATÉ A RODOVIA, É UM ACESSO MUITO MAIA VIÁVEL PARA ELES DO 

QUE TER QUE VIM A SUCUPIRA É UMA VOLTA MUITO GRANDE E SEM CONTAR QUE 

HOJE TUDO QUE A GENTE PUDER FAZER PARA AMENIZAR AS NOSSAS DIFICULDADE A 

GENTE CORRE ATRÁS ENTÃO MAIS UMA EU REFORÇO O MEU PEDIDO AO CHEFE DO 

PODER EXECUTIVO O SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA QUE OLHE COM BONS A 

ESTRADA DA LAGOA GRANDE QUE AQUELE PESSOAL TA PEDINDO MUITO ESSA ESTRADA 

ESSAS SÃO MINHAS PALAVRAS. CONTINUANDO VEREADOR TEXEIRA, BOA TARDE 

COLEGAS VEREADORES, PLATÉIA PRESENTE, A PALAVRA É GRATIDÃO SOBRE A 

ILUMINAÇÃO PÚBLICA O SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA ACABOU DE ME DIZER QUE 

CHEGOU O MATERIAL E QUE NESSA SEMANA CONCLUI O QUE ESTÁ FALTANDO TANTO 

NA ZONA RURAL COMO NA SEDE, E SOBRE A ESTRADA DA LAGOA GRANDE EU NÃO SOU 

LÍDER DO GOVERNO MAIS QUERO DIZER VEREADORA TÂNIA QUE ESTIVE 

CONVERSANDO COM O GESTOR DO MUNICÍPIO E ELE DISSE QUE JÁ ESTÁ LICITADA E 

ASSIM QUE PASSAR A ELEIÇÃO VAI DAR CONTINUIDADE A TODAS AS ESTRADAS QUE 

ESTÃO SOLICITADAS E COM CERTEZA ELE FALOU NA LAGOA GRANDE E QUE QUANDO 

PASSAR A ELEIÇÃO VAI DAR INÍCIO AS OBRAS LÁ E DOS OUTROS LUGARES TAMBÉM E 

TODA VICINAL QUE ESTÁ SOLICITADA ELE VAI FAZER, QUERO AGRADECER O PODER 

EXECUTIVO JUNTO COM O PODER LEGISLATIVO QUE ESTÃO TRABALHANDO COM 

HUMILDADE E MINHAS PALAVRAS SÃO ESSAS. SENHORA PRESIDENTE, EU QUERO FALAR 

COM SENHORES QUE DIA PRIMEIRO DE OUTUBRO É DIA DO VEREADOR SE NÃO ME 

ENGANO SERÁ SÁBADO, E ANO PASSADO FIZEMOS UMA COMEMORAÇÃO, FIZEMOS 

UMA SESSÃO SOLENE É DIA PRIMEIRO SÁBADO E COMO NÃO É DIA ÚTIL E TODO 

MUNDO TEM SUAS PROGRAMAÇÕES EU GOSTARIA DE COMBINAR COM OS SENHORES 

PARA QUE NA SESSÃO DO DIA 03(TRÊS) QUE A GENTE JÁ TEM SESSÃO NA SEGUNDA 

FEIRA A IDÉIA É FAZER UM MOMENTO SOLENE DURANTE A SESSÃO ORDINÁRIA E A 

GENTE FAZER UMA BREVE HOMENAGEM A NÓS MESMO PARA NÃO PASSAR EM 

BRANCO, EU GOSTO DE COMEMORAR A COISA QUANDO ELA ACONTECE REALMENTE 

NO DIA, NÃO SOU A FAVOR DE COMEMORAÇÕES DEPOIS QUE PASSA OU ANTES DA 

DATA NÃO CONCORDO EU ACHO QUE O CALENDÁRIO ELE EXISTE E TEM COMO A GENTE 

SE PROGRAMAR E FAZER, MAIS ENFIM NO SÁBADO NÃO DAR CERTO ENTÃO A GENTE 

NO DIA 03(TRÊS) FAZER UMA BREVE COMEMORAÇÃO E HOMENAGEAR A NÓS MESMO 

AQUI DENTRO DESTA CASA SE OS SENHORES FOREM DE ACORDO DURANTE A SESSÃO 

ORDINÁRIA JÁ QUE NÃO ESTÁ TENDO MUITAS MATÉRIAS A GENTE FAZER UM 

MOMENTO SOLENE E PRESTAR NOSSA HOMENAGEM ENTÃO EU QUERO SABER SE 

ESTÃO DE ACORDO, SE ESTIVEREM DE ACORDO QUE FIQUEM COMO ESTÃO, E TAMBÉM 

SE TIVEREM ALGUMA IDÉIA E QUEIRA NOS PASSAR EU JUNTAMENTE COM A 

SECRETARIA DA CASA ESTAMOS TAMBÉM ACOLHENDO AS IDÉIAS, ENTÃO SE ESTÃO 

TODOS DE ACORDO FAREMOS NO DIA 03(TRÊS) A NOSSA HOMENAGEM MINHA FALA É 

SO ESSA. NESSE MOMENTO EU DECLARO ENCERRADO O GRANDE EXPEDIENTE E ABRO 

A ORDEM DO DIA E COLOCO EM DISCUSSÃO O PROJETO DE LEI 012/2022 QUE ESTIMA 

A RECEITA E FIXA A DESPESA PARA O EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2023 NO MUNICÍPIO 

DE SUCUPIRA DO RIACHÃO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. O PROJETO ESTÁ EM 

DISCUSSÃO A PALAVRA ESTÁ FACULTADA, VEREADORA TÂNIA SILMARA, 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA PRESIDENTE EU PEÇO PERMISSÃO PARA FALAR SENTADA, 



EU SÓ ESTRANHEI POR QUE NÃO TEM OS ANEXOS DA LEI PARA A GENTE VER A QUESTÃO 

DOS VALORES INCLUSIVE O PRÓPRIO PROJETO FALA DOS ANEXOS E NA MINHA CÓPIA 

NÃO VEIO NENHUM ANEXO, E AINDA TA POR VIM DO PODER EXECUTIVO OU ESTÁ NA 

CASA PARA TIRAR XEROX PARA ENTREGAR PARA CADA VEREADOR EU GOSTARIA SÓ 

DESSA INFORMAÇÃO. CONTINUANDO A SENHORA PRESIDENTE, OS ANEXOS NÃO 

CHEGARAM INCLUSIVE VEREADORA TÂNIA EU SOLICITEI E AINDA NÃO CHEGOU ME 

INFORMARAM QUE VÃO ENVIAR E ASSIM QUE ENVIAR EU IREI PASSAR MA CÓPIA PARA 

OS SENHORES ENTÃO SENHORES ASSIM QUE CHEGAR IREI PASSAR UMA CÓPIA PARA 

CADA UM EU ATÉ PENSEI QUE CHEGARIA HOJE ESTIVE NA PREFEITURA PELA MANHÃ 

MAIS ATÉ O MOMENTO QUE ESTIVE LÁ NÃO CONSEGUI FALAR COM A SECRETARIA DE 

ADMINISTRAÇÃO E NEM TAMBÉM COM DONA EVA QUE É A RESPONSÁVEL POR ESSE 

SETOR ENTÃO NÓS VAMOS AGUARDAR OS ANEXOS E ASSIM QUE EU RECEBER PASSO 

UMA CÓPIA PARA OS SENHORES ENTÃO DIANTE DISSO JÁ QUE NÃO TEM NENHUMA 

MATÉRIA A TRATAR EU ENCERRO A ORDEM DO DIA E DECLARO ENCERRADA A PRESENTE 

SESSÃO E QUE SEJA LAVRADA A PRESENTE ATA APÓS LIDA DISCUTIDA E APROVADA SERÁ 

ASSINADA PELA SECRETÁRIA GERAL MESA DIRETORA E DEMAIS COLEGAS VEREADORES. 
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